



ЗАТВЕРДЖУЮ

Проректор з наукової роботи
Національного університету
"Львівська політехніка"

д.ю.н., доц.

І.В. Демидов

2019 р.

ВИТЯГ

з протоколу №2

фахового семінару

зі спеціальності 081 «Право»

Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти

Національного університету «Львівська політехніка»

від «31» жовтня 2019 р.

1. ПРИСУТНІ: 17 із 17 науково-педагогічних працівників Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка»:

1. **Ортинський Володимир Львович** – директор Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти, доктор юридичних наук, професор;
2. **Гарасимів Тарас Зеновійович** – заступник директора Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти, доктор юридичних наук, професор;
3. **Жаровська Ірина Мирославівна** – професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, професор;
4. **Бортник Надія Петрівна** – завідувач кафедри адміністративного та інформаційного права, доктор юридичних наук, професор;
5. **Гумін Олексій Михайлович** – завідувач кафедри кримінального права і процесу, доктор юридичних наук, професор;
6. **Ковальчук Віталій Богданович** – завідувач кафедри конституційного та міжнародного права, доктор юридичних наук, професор;
7. **Макарчук Володимир Степанович** – професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, професор;
8. **Паньонко Ігор Михайлович** – професор кафедри

цивільного права та процесу, кандидат юридичних наук, доцент;

9. **Сливка Степан Степанович** – завідувач кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, професор;

10. **Кельман Михайло Степанович** – професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, професор;

11. **Токарська Антоніна Семенівна** – професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, професор;

12. **Романова Альона Сергіївна** – професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, доцент;

13. **Личенко Ірина Олександрівна** – завідувач кафедри цивільного права та процесу, доктор юридичних наук, професор;

14. **Остапенко Олексій Іванович** – професор кафедри адміністративного та інформаційного права, доктор юридичних наук, професор;

15. **Чистоклєтов Леонтій Григорович** – професор кафедри адміністративного та інформаційного права, доктор юридичних наук, професор;

16. **Канцір Володимир Степанович** – професор кафедри кримінального права і процесу, доктор юридичних наук, професор;

17. **Марисюк Костянтин Богданович** – професор кримінального права і процесу, доктор юридичних наук, доцент.

З присутніх – 16 докторів наук та 1 кандидат наук (з них 4 доктори наук - фахівці за профілем представленої дисертації).

Голова засідання – **Ортинський Володимир Львович** – директор Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти, доктор юридичних наук, професор.

2. СЛУХАЛИ:

Доповідь аспіранта Рудницького Івана Львовича за матеріалами дисертації: «Особливості виявлення та розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами»,

представленої на здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» (галузь знань – 08 «Право»).

Науковий керівник: **Канцір Володимир Степанович**, доктор юридичних наук, професор.

Тему дисертації затверджено 24.10.2016 р. на засіданні Вченої ради Інституту права та психології Національного університету «Львівська політехніка», протокол № 4.

Робота виконана на кафедрі кримінального права і процесу Національного університету «Львівська політехніка».

По доповіді було задано 6 питань, на які доповідач дала правильні та ґрунтовні відповіді. Питання задавали:

- *Гарасимів Т.З.* – професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, професор;
- *Канцір В. С.* – професор кафедри кримінального права і процесу, доктор юридичних наук, професор;
- *Кельман М.С.* – професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, професор;
- *Бортник Н.П.* – завідувач кафедри адміністративного та інформаційного права, доктор юридичних наук, професор;
- *Марисюк К.Б.* – професор кафедри кримінального права і процесу, доктор юридичних наук, доцент;
- *Токарська А.С.* – професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, професор.

3. Виступи присутніх.

З оцінкою дисертації аспіранта кафедри кримінального права і процесу Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Рудницького Івана Львовича виступили рецензенти:

- директор Навчально-наукового інституту права, психології та інноваційної освіти, доктор юридичних наук **Ортинський Володимир Львович**;
- професор кафедри кримінального права і процесу, доктор юридичних наук **Марисюк Костянтин Богданович**,

які зазначили актуальність теми дослідження, належним чином висвітлену історіографію дослідження, повноту криміналістичної характеристики організованих злочинних груп, які вчиняють контрабанду наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. У дисертаційній роботі належним чином розкриті рольові функції учасників організованих злочинних

груп, які вчиняють контрабанду наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, окреслено засоби виявлення учасників організованих злочинних груп, що вчиняють контрабанду наркотиків тощо.

З оцінкою дисертації також виступили присутні на фаховому семінарі:

Завідувач кафедри кримінального права і процесу, доктор юридичних наук *Гумін Олексій Михайлович*, який відзначив актуальність теми дисертації, адже Україна використовується як держава, що забезпечує транзит великих партій важких синтетичних наркотиків з країн-виробників до країн Західної Європи. При цьому значна частина наркотиків залишається на території нашої держави, яка в контексті злочинної діяльності транснаціональних організованих угруповань розглядається як перспективний ринок збуту.

Наукова новизна дисертації полягає у напрацюванні автором низки нових положень і висновків, які мають вагомe значення для теорії кримінального процесу й юридичної практики. Так, зокрема, заслуговують на схвалення узагальнення пропозицій щодо змін і доповнень до чинних нормативно-правових актів, спрямованих на підвищення ефективності виявлення і розслідування контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що вчиняються організованими злочинними групами. Належним чином розвинуто форми міжнародної взаємодії з виявлення транснаціональних, етнічних і економічних організованих злочинних груп, що вчиняють контрабанду наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів: обмін інформацією про злочинні групи; проведення спеціальних операцій з контрольованих постачань наркотиків; безпосередній доступ до баз даних Інтерполу; створення каталогу взірців сучасних наркотиків тощо.

Практичне застосування одержаних результатів полягає у можливості їх використання у: науково-дослідній роботі – для подальших досліджень оперативно-розшукових, процесуальних і криміналістичних аспектів виявлення та розслідування контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів; законотворчій діяльності – для удосконалення чинного законодавства України з питань протидії злочинності у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів; практичній діяльності правоохоронних органів – для оптимізації оперативно-слідчої діяльності у напрямку протидії контрабанді наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів; навчальному процесі – під час викладання курсів й, зокрема, «Криміналістика», «Кримінальний процес».

Дисертація є особистим дослідженням автора. Наукові праці висвітлюють основні результати дисертації.

Разом з тим, дисертацію істотно б скрасило оформлення автором актів впровадження одержаних результатів.

Загальна характеристика дисертації – позитивна.

Професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук *Кельман Михайло Степанович*, який акцентував увагу на тому, що сучасна практика виявлення та розслідування контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що вчиняються організованими злочинними групами, потребує істотного удосконалення, передусім, беручи до уваги результати наукових досліджень у галузях кримінального процесу, криміналістики та оперативно-розшукової діяльності. Мета роботи полягає в розробленні теоретичних засад виявлення і розслідування контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що вчиняються організованими злочинними групами, що має практичне значення для удосконалення діяльності у цьому пріоритетному напрямку діяльності правоохоронних органів.

Автор дисертації провів ретельне дослідження поняття та провів видовий науковий аналіз організованих злочинних груп, які вчиняють контрабанду наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів; визначив основні елементи криміналістичної характеристики контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що вчиняються організованими злочинними групами; охарактеризував рольові функції учасників організованих злочинних груп, які вчиняють контрабанду наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів; з'ясував засоби виявлення учасників організованих злочинних груп, що вчиняють контрабанду наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів і визначив найефективніші форми міжнародної взаємодії у даному напрямку протидії злочинній діяльності організованих груп у сфері незаконного обігу наркотиків. У дисертації значна увага приділена удосконаленню методики розслідування контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що вчиняються організованими злочинними групами, а також належним чином висвітлено тактику проведення окремих слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій під час досудового розслідування контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що вчиняються організованими злочинними групами тощо. Заявлені автором результати дійсно є новими, відрізняються від попередніх наукових розробок.

Особливо варто відзначити практичне значення основних результатів та висновків дисертації та, зокрема, зважаючи на пропозицію автора ведення «літерних» справ на свідків, які побажали залишитися невідомими у кримінальних провадженнях, пов'язаних із діяльністю організованих злочинних

груп у сфері наркобізнесу; напрацювання низки змін і доповнень до чинних нормативно-правових актів, спрямованих на підвищення ефективності процесу виявлення і розслідування контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що вчиняються організованими злочинними групами.

Дисертація є самостійною науковою авторською працею.

При цьому, варто було б дещо більше уваги приділити криміналістичному портретуванню особистості контрабандиста, члена організованого злочинного угруповання, який спеціалізується на злочинній діяльності у сфері незаконного обігу наркотиків.

Загальна характеристика дисертації – позитивна.

Завідувач кафедри адміністративного та інформаційного права, доктор юридичних наук *Бортник Надія Петрівна*, яка вказала на те, що більше 30% контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів вчиняються організованими злочинними групами. При цьому 25 % розслідуваних кримінальних проваджень завершується судовим розглядом. Відтак, лише десята частина обвинувачених за вчинення даного виду злочину реально несуть покарання за вчинене. Все вочевидь засвідчує актуальність теми дисертації Рудницького Івана Львовича на тему: «Особливості виявлення та розслідування контрабанди наркотиків, що вчиняються організованими злочинними групами», що представлена на здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право.

Мета роботи полягає в розробленні теоретичних засад та практичних рекомендацій з виявлення і розслідування контрабанди наркотиків, що вчиняються організованими злочинними групами. Усі поставлені автором завдання виконані у повному обсязі.

У дисертації удосконалено наукові положення щодо засобів виявлення контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що вчиняються транснаціональними, етнічними і економічними організованими злочинними групами, до яких відносяться: конфіденційне співробітництво; виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності організованої злочинної групи чи злочинної організації; проведення контрольованого постачання тощо. Ретельно розроблені положення про оперативно-розшукове забезпечення досудового розслідування контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів організованими злочинними групами з використання оперативно-розшукових заходів (негласних слідчих (розшукових) дій) у виявленні доказів, подолання протидії розслідуванню та захисту учасників кримінального провадження. У даній науковій праці набула подальшого розвитку методика розслідування

контрабанди наркотиків, що вчиняється організованими злочинними групами, а також криміналістична характеристика даного злочину.

Заявлені у дисертації наукові положення дійсно є такими, що одержані вперше, удосконалені чи набули подальшого розвитку.

Однак, зважаючи на характер сучасної злочинності у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, варто було б дещо більше уваги приділити особливостям виявлення та розслідування контрабанди наркотиків, що вчиняються організованими злочинними угрупованнями транснаціонального характеру, а також найбільш продуктивним зразкам міжнародної співпраці у даному напрямку протидії злочинності в умовах її глобалізації.

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що викладені в роботі висновки та пропозиції є основою для подальшого розроблення методики виявлення та розслідування контрабанди наркотиків, що вчиняється організованими злочинними групами, удосконалення її положень, а також втілення сформульованих рекомендацій у практичну діяльність оперативних підрозділів та органів досудового розслідування, прокуратури та суду.

Дисертація є самостійною науковою працею, у якій вирішено конкретне наукове завдання, що полягає у визначенні особливостей виявлення та розслідування контрабанди наркотиків, що вчиняється організованими злочинними групами, а також шляхів їх удосконалення.

Загальна характеристика дисертації – позитивна.

В обговоренні дисертації також взяли участь - *Ковальчук Віталій Богданович* – завідувач кафедри конституційного та міжнародного права, доктор юридичних наук, професор; *Жаровська Ірина Мирославівна* – професор кафедри теорії, історії та філософії права, доктор юридичних наук, професор; *Личенко Ірина Олександрівна* – завідувач кафедри цивільного права та процесу, доктор юридичних наук, професор.

З характеристикою наукової зрілості здобувача виступив науковий керівник доктор юридичних наук, професор Канцір В.С., який відзначив, що за рівнем фахової підготовки Рудницький Іван Львович на достатньому науково-теоретичному та практичному рівнях обґрунтував висновки. Під час написання дисертаційної роботи у повному обсязі розв'язав усі поставлені завдання. Мета дослідження досягнута.

У ході підготовки дисертації Рудницький І.Л., проявив себе як наполегливий, цілеспрямований і грамотний дослідник. Усі рекомендації наукового керівника виконував своєчасно і добросовісно, що дозволило йому досягти бажаного результату. Дисертаційна робота Рудницького І.Л. на тему «Особливості виявлення і розслідування контрабанди наркотичних засобів, що

вчиняються організованими злочинними групами» (спеціальність 081- Право) є завершеною науковою працею, що полягає у комплексному дослідженні та розв'язанні наукового завдання - визначення особливостей виявлення та розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами, а також шляхів їх вдосконалення. В результаті проведеного дослідження сформульовано ряд висновків, пропозицій та рекомендацій, спрямованих на досягнення поставленої мети.

Робота виконана на належному науковому рівні, відповідає усім вимогам, що висуваються до такого виду наукових робіт, а відтак, може бути рекомендована для подання у спеціалізовану вчену раду для подальшого прилюдного захисту.

4. Заслухавши та обговоривши доповідь Рудницького Івана Львовича, а також за результатами попередньої експертизи представленої дисертації на фаховому семінарі зі спеціальності 081 «Право» Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка», прийнято наступні висновки щодо дисертації "Особливості виявлення і розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами":

Висновок

фахового семінару зі спеціальності 081 «Право»

Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації «Особливості виявлення та розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами» здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії Рудницького Івана Львовича за спеціальністю 081 «Право» (галузь знань – 08 «Право»)

4.1. Актуальність теми дисертації визначається, зокрема, неналежною практикою виявлення і розслідування контрабанди наркотиків, що вчиняються організованими злочинними групами. Так, лише чверть розслідуваних кримінальних проваджень щодо контрабанди організованими злочинними групами наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, завершуються судовим розглядом, а також лише десята частина обвинувачених у вчиненні даного виду злочинів отримують реальні терміни покарання. Все призводить до того, що Україна активно використовується організованими злочинними угрупованнями транснаціонального характеру не лише як держава, що забезпечує транзит великих партій синтетичних наркотиків, але й як потужній їх ринок збуту. До того ж, реформи

кримінального процесуального законодавства (2012 р.) внесли суттєві зміни в чинне законодавство. Це кардинально змінило правові та організаційні основи діяльності оперативних підрозділів та органів досудового слідства щодо виявлення та розслідування контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що визначає потребу у розробці нових напрацювань.

Недостатньо розроблена дана тематика на науковому рівні. Більшість наукових досліджень, які проводилися до цього часу, мали вузькопрофільний характер або торкаються лише окремих аспектів діяльності правоохоронних органів у напрямку протидії контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів.

4.2. Зв'язок теми дисертації з державними програмами, науковими напрямами університету та кафедри тема дисертації відповідає науковому напрямку кафедри кримінального права і процесу «Шляхи вдосконалення правового механізму захисту прав і свобод людини і громадянина в умовах розбудови правової держави»; дисертація виконана в межах науково-дослідної роботи: «Шляхи вдосконалення правового механізму захисту прав і свобод людини і громадянина в умовах розбудови правової держави», № 0117U004015;

4.3. Особистий внесок здобувача в отриманні наукових результатів полягає у проведенні теоретичного узагальнення та новому вирішенні наукового завдання – визначення особливостей виявлення та розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами, а також шляхів їх вдосконалення. Його ефективне вирішення забезпечується розробленням методики виявлення та розслідування контрабанди наркотиків, що вчиняються організованими злочинними групами.

4.4. Достовірність та обґрунтованість отриманих результатів та запропонованих автором рішень, висновків, рекомендацій підтверджується теоретичним розробленням (обґрунтуванням) базових положень, результатами апробації; відповідністю результатам інших авторів, а також комплексним поєднанням наукових методів дослідження (формальної логіки (аналіз, синтез, дедукція, індукція, аналогія, абстрагування); порівняльно-правовий; історико-правовий; догматичний; системного аналізу; системно-структурний; статистичний; анкетування тощо).

4.5. Ступінь новизни основних результатів дисертації, порівняно з відомими дослідженнями аналогічного характеру, визначається низкою нових наукових положень і висновків, які мають вагоме значення для теорії кримінального процесу й юридичної практики та, зокрема:

уперше:

– визначені основні ознаки транснаціональних, етнічних і економічних організованих злочинних груп, які вчиняють контрабанду

наркотичних засобів: їхню структуру; тенденції виникнення; території кордонів їх злочинної діяльності та ін.;

– обґрунтовано, що способи вчинення транснаціональними, етнічними і економічними організованими злочинними групами контрабанди наркотичних засобів пов'язаний з наступними умовами; переміщенням через пункти пропуску в умовах великого потоку транспортних засобів і громадян; територія України являється новим ринком збуту важких синтетичних наркотиків та транзитною територією переправлення їх до країн ЄС тощо;

– надано пропозицію щодо ведення «літерних» справ на свідків, які побажали залишитися невідомими у кримінальних провадженнях, пов'язаних із діяльністю організованих злочинних груп у сфері наркобізнесу;

– напрацьовано низку пропозицій щодо змін і доповнень до чинних нормативно-правових актів, спрямованих на підвищення ефективності процесу виявлення і розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами;

удосконалено:

– елементи криміналістичної характеристики контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються транснаціональними, етнічними і економічними організованими злочинними групами: рівень, структуру, динаміку, види наркотрафіків, предмет злочинного посягання; спосіб підготовки, вчинення та приховання злочинів; слідова картина злочинів тощо;

– учення про рольові функції учасників транснаціональних, етнічних і економічних організованих злочинних груп, які вчиняють контрабанду наркотичних засобів: організатора (лідера), перевізника, пособника (стать, вік, соціальне положення, освіта тощо);

– наукові положення щодо засобів виявлення контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються транснаціональними, етнічними і економічними організованими злочинними групами, до яких відносяться; конфіденційне співробітництво; виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності організованої злочинної групи чи злочинної організації; проведення контрольованого постачання тощо.

дістали подальшого розвитку:

– форми міжнародної взаємодії з виявлення транснаціональних, етнічних і економічних організованих злочинних груп, що вчиняють контрабанду наркотичних засобів: обмін інформацією про злочинні групи; проведення спеціальних операцій з контрольованих постачань наркотиків; безпосередній доступ до баз даних Інтерполу; створення каталогу взірців сучасних наркотичних засобів тощо;

– методика розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються транснаціональними, етнічними і економічними організованими

злочинними групами формується на основі криміналістичної характеристики зазначених груп та способів вчинення злочину та ін.;

– положення про удосконалення тактики проведення окремих слідчих (розшукових) дій при розслідуванні контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються транснаціональними, етнічними і економічними організованими злочинними групами, а саме: огляду, обшуку, допиту перевізника, організатора та інших членів групи тощо;

– положення про оперативно-розшукове забезпечення досудового розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються транснаціональними, етнічними і економічними організованими злочинними групами з використання оперативно-розшукових заходів (негласних слідчих (розшукових) дій) у виявленні доказів, подолання протидії розслідуванню та захисту учасників кримінального провадження.

4.6. Перелік наукових праць, які відображають основні результати дисертації

Публікація у науковому фаховому виданні України:

1. Рудницький І. Л. Криміналістична характеристика способів контрабанди наркотичних засобів, що їх вчиняють організовані злочинні групи. *Вісник Національного університету «Львівська політехніка». Серія: Юридичні науки.* 2017. № 861. С. 514–521.

Публікації у виданнях України, які включені до міжнародних наукометричних баз:

2. Рудницький І.Л. Особливості оперативно-розшукового забезпечення розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами. *Порівняльно-аналітичне право.* 2017. №1. С.248-251.

3. Рудницький І. Л. Удосконалення правових основ виявлення контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами. *Вісник Національного університету «Львівська політехніка». Серія: Юридичні науки.* 2016. № 850. С. 541–547.

Публікація у науковому періодичному виданні іншої держави:

4. Rudnytskyi I. Peculiarities of conducting investigation (searching actions) of narcotic drugs smuggling by organized criminal groups. *European Science.* 2019. №1. С.72-78.

Тези доповідей і матеріали науково-практичних конференцій:

1. Рудницький І. Л. Характеристика контрабанди наркотичних засобів. Захист прав і свобод людини та громадянина в умовах формування правової

держави. Збірник тез V Всеукраїнської науково-практичної конференції (Львів, 30 травня 2016 р.). Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2016. С.145-147.

2. Рудницький І. Л. Особливості вчинення контрабанди наркотичних засобів організованими злочинними групами. Цінність права як найефективнішого регулятора суспільних відносин. Міжнародна науково-практична конференція (м. Харків, 7-8 жовтня 2016 р.). Харків: Східноукраїнська наукова юридична організація, 2016. С. 93-96.

3. Рудницький І. Л. Визначення особливостей наркобізнесу, що вчиняється організованими злочинними групами. Вдосконалення правового механізму захисту прав і свобод людини і громадянина в умовах реформування кримінального законодавства. Збірник матеріалів конференції (присвячена 200-річчю Національного університету «Львівська політехніка» та 5-річчя Інституту права та психології) (м. Львів, 28 жовтня 2016 р.). Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2016. С.89-93.

4. Рудницький І. Л. Визначення контрабанди наркотичних засобів, що вчиняється організованими злочинними групами транснаціонального спрямування. Вдосконалення правового механізму захисту прав і свобод людини і громадянина в умовах євроінтеграції. Збірник матеріалів міжнародної конференції (Львів, 28 лютого 2017 р.). Львів: Вид-во ТзОВ «Ліга-Прес», 2017. С. 515-518.

5. Рудницький І. Л. Визначення основних обставин, що підлягають встановленню при розслідуванні контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами: методичні основи. Захист прав і свобод людини та громадянина в умовах формування правової держави. Збірник тез VI всеукраїнської науково-практичної конференції (Львів, 30 травня 2017 р.). Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2017. С.171-172.

6. Рудницький І. Л. Правові основи міжнародного співробітництва у виявленні контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами. Вдосконалення правового механізму захисту прав і свобод людини і громадянина в умовах євроінтеграції. Матеріали всеукраїнської конференції (Львів, 27 березня 2018 р.). Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2018. С.486- 490.

7. Рудницький І. Л. Особливості взаємодії під час розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами. Вдосконалення правового механізму захисту прав та свобод людини і громадянина в умовах євроінтеграції. Матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції (Львів, 29 березня 2019 р.). Львів: СПОЛОМ, 2019. С. 348-350.

4.7. Апробація основних результатів дослідження на конференціях, симпозіумах, семінарах тощо.

Основні положення дисертації, теоретичні та практичні висновки й рекомендації оприлюднені на міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях: «Захист прав і свобод людини та громадянина в умовах формування правової держави» (Львів, 30 жовтня 2016 р.); «Цінність права як найефективнішого регулятора суспільних відносин» (м. Харків, 7-8 жовтня 2016 р.); «Вдосконалення правового механізму захисту прав і свобод людини в умовах реформування кримінального законодавства» (м. Львів, 28 жовтня 2016 р.); «Вдосконалення правового механізму захисту прав і свобод людини і громадянина в умовах євроінтеграції» (Львів, 28 лютого 2017 р.); «Захист прав і свобод людини та громадянина в умовах формування правової держави» (Львів, 30 травня 2017 р.); Вдосконалення правового механізму захисту прав та свобод людини і громадянина в умовах євроінтеграції. Всеукраїнська науково-практична конференція (Львів, 27 березня 2018 р.); «Вдосконалення правового механізму захисту прав та свобод людини і громадянина в умовах євроінтеграції» (Львів, 29 березня 2019 р.).

4.8. Наукове значення виконаного дослідження полягає у використанні одержаних теоретичних результатів для подальших наукових досліджень у галузях кримінального процесу, криміналістики, оперативно-розшукової діяльності, а також для підготовки навчально-методичних матеріалів з навчальних дисциплін «Криміналістика», «Кримінальний процес», «Оперативно-розшукова діяльність».

4.9. Практична цінність результатів дослідження полягає у можливості їх застосування, як методичних рекомендацій, спрямованих на оптимізацію оперативної та слідчої діяльності у напрямку протидії контрабанді наркотиків, яка вчиняється організованими злочинними групами.

4.10. Оцінка структури дисертації, її мови та стилю викладення - дисертація за структурою, мовою та стилем викладення відповідає вимогам МОН України;

У ході обговорення дисертації не було висунуто жодних зауважень щодо суті самої роботи.

5. З урахуванням вище зазначеного,

На фаховому семінарі зі спеціальності 081 «Право» Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» ухвалили:

5.1. Дисертація Рудницького Івана Львовича «Особливості виявлення та розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами» є завершеною науковою працею, у якій розв'язано конкретне наукове завдання – визначення особливостей виявлення

та розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами, а також шляхів удосконалення діяльності правоохоронних органів у даному напрямку протидії злочинам, що має важливе значення для галузі знань 08 Право.

а. У 11 наукових публікаціях повністю відображені основні результати дисертації, з них 1 стаття у науковому фаховому виданні України, 2 статті у виданнях України, які входять до міжнародних наукометричних баз та 1 стаття у науковому періодичному виданні іншої держави.

б. Дисертація відповідає вимогам наказу МОН України № 40 від 12.01.2017р. «Про затвердження вимог до оформлення дисертації», Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії (Постанова Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167).

с. З урахуванням наукової зрілості та професійних якостей Рудницького І.Л. дисертація «Особливості виявлення та розслідування контрабанди наркотичних засобів, що вчиняються організованими злочинними групами» рекомендується для подання до розгляду та захисту у спеціалізованій вченій раді.

За затвердження висновку проголосували:

за 17 (сімнадцять)

проти – немає


утримались – немає

Головуючий на засіданні фахового семінару
доктор юридичних наук, професор

 Ортинський В.Л.

Рецензенти:

д.ю.н., професор, директор Інституту
права, психології та інноваційної освіти

 Ортинський В.Л.

д.ю.н., доцент, професор кафедри
кримінального права і процесу

 Марисюк К.Б.


Відповідальний у ННІ за атестацію PhD

д.ю.н., професор,

заступник директора з наукової та міжнародної діяльності

Інституту права, психології

та інноваційної освіти

 Гарасимів Т.З.